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Fundas Pielcu para arma corta en cuero 
y Cordura

PIELCU LEATHER & CORDURA HOLSTERS
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MOD. 60101
CUERO UNIFORME/DUTY

FUNDA VAQUETILLA MOLDEADA. Sistema de extrac-
ción rápida. Soporte ergonómico para cinturón con la incli-
nación adecuada para facilitar la extracción.

MOULDED LEATHER HOLSTER. Belt ergonomic holder 
with ideal inclination for a handy and quick release.

60101 H&K USP COMPACT

MOD. 60100 
CUERO UNIFORME/DUTY

FUNDA VAQUETILLA MOLDEADA. Sistema de extrac-
ción rápida. Soporte ergonómico para cinturón con la incli-
nación adecuada para facilitar la extracción.

MOULDED LEATHER HOLSTER. Belt ergonomic holder 
with ideal inclination for a handy and quick release.

60100 H&K USP COMPACT 

60103 H&K USP-WALTHER P99 

60104 STAR 30M/28PK 

60106 BERETTA 92 FS

MOD. 60000
CUERO UNIFORME/DUTY

FUNDA VAQUETILLA MOLDEADA. Sistema de extrac-
ción rápida. Soporte ergonómico para cinturón con la incli-
nación adecuada para facilitar la extracción.

MOULDED LEATHER HOLSTER. Belt ergonomic holder 
with ideal inclination for a handy and quick release.

60000 BERETTA 92 FS 

60005 STAR 30M/28PK

Pistola 
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MOD.  60301
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA CORDURA PARA PISTOLA. Cierre con doble broche. 
Posición vertical y horizontal.  Ambidiestra. Clip metálico.

CORDURA BELT HOLSTER. Double press button lock. Ambi-
dextrous. Metal clip.

60301  H&K USP COMPACT  

WALTHER P99 COMPACT

60300 BERETTA 92FS

H&K USP"

MOD.  60369
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA DE CORDURA PARA PISTOLA. Cierre con broche. Ex-
tracción rápida. Tiras ajustables con velcro. Ambidiestra.

CORDURA HOLSTER. Press button lock. Velcro straps adjust-
ment. Quick release. Ambidextrous. 

60369  H&K USP COMPACT, WALTHER P99 COMPACT

60370 H&K USP, WALTHER P99, BERETTA 92 FS

MOD.  60367
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA DE CUERO Y CORDURA. Sistema de extracción rápida. 
Cierre con broche. Inclinación ideal para una extracción rápida y 
cómoda.

CORDURA AND LEATHER HOLSTER. Press button lock. Belt 
ergonomic holder with ideal inclination for a handy and quick 
release.

60367  H&K USP COMPACT, WALTHER P99 COMPACT

60365 H&K USP, WALTHER P99, STAR 30M/28PK, BERET-
TA 92 FS, GLOCK 17

Pistola 
PIELCU
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MOD.  60329
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA DE CORDURA PISTOLA CON PORTACARGA-
DOR. Extracción rápida. Cierre mediante tiras ajustables 
con velcro y broche. Ambidiestra.

CORDURA HOLSTER WITH MAGAZINE CASE. Press 
button lock. Velcro straps adjustment. Quick release. Am-
bidextrous. 

60329 BERETTA 92FS, H&K USP, WALTHER P99, 
STAR 30 M/28PK, GLOCK 17.

60321 H&K USP COMPACT, WALTHER P99 COMPACT.

MOD.  60110
CUERO RIÑONERA/BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA DE VAQUETILLA MOLDEADA. Cie-
rre con broche. Inclinación ideal para extracción rápida. 

COWHIDE BELT HOLSTER. Press button lock. Quick re-
lease. Perfect body fit. Ideal inclination for a handy release. 

STAR 30M/28PK

TAURUS MILLENIUM FP6

 60122  60110

MOD.  60107
CUERO RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA DE VAQUETILLA MOLDEADA. Cie-
rre con broche. Inclinación ideal para extracción rápida. 

MOULDED COWHIDE BELT HOLSTER. Press button 
lock. Quick release. Perfect body fit. Ideal inclination for a 
handy release. 

H&K USP COMPACT, WALTHER P99 COMPACT

 60111   60107
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MOD.  60102
CUERO RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA DE VAQUETILLA MOLDEADA. Cierre con broche. 
Inclinación ideal para extracción rápida. 

MOULDED COWHIDE BELT HOLSTER. Press button lock. Quick release. 
Perfect body fit. Ideal inclination for a handy release. 

H&K USP, H&K USP COMPACT, WALTHER P99, WALTHER P99 COM-
PACT, GLOCK 17

 60121  60102

MOD.  61011
CORDURA RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA CORDURA. Extracción rápida. Cierre con broche. Tira 
de cuero ajustable con velcro. Adaptación al cuerpo perfecta e inclinación 
para una extracción cómoda. 

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Leather strap adjustment. Ideal 
inclination for a handy release.

BERETTA 92 FS, H&K USP

MOD.  60124
CUERO RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA DE VAQUETILLA MOLDEADA. Cierre con broche. 
Inclinación ideal para extracción rápida. 

MOULDED COWHIDE BELT HOLSTER. Press button lock. Quick release. 
Perfect body fit. Ideal inclination for a handy release. 

60124 H&K USP COMPACT

60123 STAR 30 m / 28 PK

PIELCU
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MOD.  61010
CORDURA RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA CORDURA. Extracción rápida. Cierre 
con broche. Tira de cuero ajustable con velcro. Adaptación 
al cuerpo perfecta e inclinación para una extracción cómoda. 

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Leather strap 
adjustment. Ideal inclination for a handy release.

H&K USP  
H&K USP COMPACT 
WALTHER P99 
WALTHER P99 COMPACT 
GLOCK 17

MOD. 66000

ANTE INTERIOR/INSIDE THE PANTS

FUNDA INTERIOR DE ANTE. Extracción rápida. Clip me-
tálico para cinturón.

SUEDE BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit. 

H&K USP  
H&K USP COMPACT 
WALTHER P99 
WALTHER P99 COMPACT 
GLOCK 17

MOD. 66106
CORDURA INTERIOR/INSIDE THE PANTS

FUNDA INTERIOR DE CORDURA. Extracción rápida. Clip 
de polímero para cinturón.

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit. Clip 
in polymer. 

H&K USP  
H&K USP COMPACT 
WALTHER P99 
WALTHER P99 COMPACT 
GLOCK 17

01. FUNDAS DE ARMA CORTA PIELCU / PIELCU HOLSTERS
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MOD. 60011
CUERO UNIFORME/DUTY

FUNDA VAQUETILLA REVÓLVER. Sistema de extracción rá-
pida. Trabilla para cinturón.

LEATHER HOLSTER. Belt ergonomic holder with ideal inclina-
tion for a handy and quick release.

Compatible con:

60011 REVÓLVER ASTRA
60012 REVÓLVER LLAMA

MOD. 60324
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA CORDURA PARA REVÓLVER. Sistema de extracción 
rápida

CORDURA HOLSTER. Belt ergonomic holder with ideal incli-
nation for a handy and quick release.

60324 FUNDA REVÓLVER 3'' - 4''

MOD. 60323
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA PARA REVÓLVER CON PLETINA METÁLICA. Siste-
ma de extracción rápida. Trabilla para cinturón.

CORDURA HOLSTER WITH METAL PLATE. Belt ergonomic 
holder with ideal inclination for a handy and quick release.

60323-D FUNDA REVÓLVER PARA DIESTRO 3'' - 4'' 
60323-Z FUNDA REVÓLVER PARA ZURDO 3'' - 4''

Revólver

MOD. 60320
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA DE CORDURA PARA REVÓLVER. Cierre con doble 
broche. Trabilla de cuero

CORDURA HOLSTER. Double press button lock. Leather belt 
loop.

60320 REVÓLVER 3"- 4" 

PIELCU
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MOD. 60322
CORDURA UNIFORME/DUTY

FUNDA DE CORDURA PARA REVÓLVER. Cierre con broche 
ajustable con velcro. Ambidiestra.

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit.  

REVÓLVER 2", WALTHER PPK

MOD. 66001
ANTE INTERIOR/INSIDE THE PANTS

FUNDA INTERIOR DE ANTE. Extracción rápida. Clip metálico 
para cinturón.

SUEDE BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit. Metal clip.

REVÓLVER 2"

MOD. 66107
CORDURA INTERIOR/INSIDE THE PANTS

FUNDA INTERIOR DE CORDURA. Extracción rápida. Clip de 
polímero para cinturón.

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit. Clip in 
polymer. 

REVÓLVER 2"

01. FUNDAS DE ARMA CORTA PIELCU / PIELCU HOLSTERS
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MOD. 61002
CORDURA RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA DE CORDURA PARA PISTOLA Y REVÓLVER. Ex-
tracción rápida. Cierre mediante tiras ajustables con velcro y 
broche. Adaptación al cuerpo. Inclinación ideal para extracción 
cómoda. Ambidiestra.

CORDURA HOLSTER. Press button lock. Velcro straps ad-
justment. Quick release. Perfect body fit. Ideal inclination for a 
handy release. Ambidextrous. 

BERETTA 92FS, H&K USP, WALTHER P99, STAR 30 
M/28PK, GLOCK 17,H&K USP COMPACT, WALTHER P99 
COMPACT, REVÓLVER 2"-4"

MOD. 61001
CORDURA RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA DE CORDURA PARA PISTOLA Y REVÓLVER. Ex-
tracción rápida. Cierre mediante tiras ajustables con velcro y 
broche. Adaptación al cuerpo. Inclinación ideal para extracción 
cómoda. Ambidiestra.

CORDURA HOLSTER. Press button lock. Velcro straps ad-
justment. Quick release. Perfect body fit. Ideal inclination for a 
handy release. Ambidextrous. 

61001 H&K USP, WALTHER P99, BERETTA 92 FS, GLOCK 
17, REVÓLVER 4"-6"

61003 H&K USP, WALTHER P99 COMPACT, REVÓLVER 
2"-4".

Pistola / Revólver

MOD. 61008
CORDURA RIÑONERA /BELT HOLSTER

FUNDA RIÑONERA CORDURA PARA PISTOLA Y REVÓL-
VER. Extracción rápida. Adaptación al cuerpo perfecta.

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release.  Cordura belt loop. 
Perfect fit..

H&K USP 
H&K USP COMPACT
WALTHER P99
WALTHER P99 COMPACT
GLOCK 17
REVÓLVER 2"

MOD. 66108
CORDURA INTERIOR/INSIDE THE PANTS

FUNDA INTERIOR DE CORDURA. Extracción rápida. Clip de 
polímero para cinturón.

CORDURA BELT HOLSTER. Quick release. Perfect fit. Clip in 
polymer.

H&K USP 
H&K USP COMPACT
WALTHER P99
WALTHER P99 COMPACT
GLOCK 17
REVÓLVER 2"

PIELCU
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MOD. 61705
CORDURA SOBAQUERA/SHOULDER

FUNDA SOBAQUERA ROTATORIA. Extracción rápida. Cierre con broche. 
Ajustable en altura y al cinturón. Ambidiestra.

ROTATIVE SHOULDER HOLSTER. Quick release. Press button. Adjusta-
ble height and adjustable belt fixing. Ambidiextrous. 

REVÓLVER 2"

MOD. 61710
CORDURA SOBAQUERA/SHOULDER

FUNDA SOBAQUERA HORIZONTAL. Extracción rápida. Cierre con bro-
che. Ajustable en altura y al cinturón. Ambidiestra.

HORIZONTAL SHOULDER HOLSTER. Quick release. Press button. Ad-
justable height and adjustable belt fixing. Ambidextrous. 

BERETTA 92FS
H&K USP 
H&K USP COMPACT
WALTHER P99
WALTHER P99 COMPACT
GLOCK 17
REVÓLVER 2"

Sobaquera

MOD. 61702
CORDURA SOBAQUERA/SHOULDER

FUNDA SOBAQUERA HORIZONTAL. Extracción rápida. Cierre con bro-
che. Ajustable en altura y al cinturón. Ambidiestra.

HORIZONTAL SHOULDER HOLSTER. Quick release. Press button. Ad-
justable height and adjustable belt fixing. Ambidextrous. 

BERETTA 92FS
H&K USP 
H&K USP COMPACT
WALTHER P99
WALTHER P99 COMPACT
GLOCK 17
REVÓLVER 2"

01. FUNDAS DE ARMA CORTA PIELCU / PIELCU HOLSTERS
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Sobaquera

MOD. 65500
CORDURA

BOLSO RIÑONERA PARA PISTOLA.
Bolso multi compartimentos. Bolsillo para el arma con cremalle-
ra. Compartimiento de pistola de acceso rápido con
funda de velcro ajustable. Cinturón de nylon ajustable.

BELT HANDGUN POUCH IN CORDURA
Multi-purpose outer pocket. Pocket for weapon with zip fas-
tening. Quick access pistol compartment with
adjustable Velcro holster. Adjustable Nylon belt. 
 
65500 Medidas / Measures: 29 cm x 18 cm.

65501 Medidas / Measures: 27 cm x 16 cm.

PIELCU



16

MOD. 64901
CORDURA

ESTUCHE CORDURA PARA ARMA CORTA
CORDURA PADDED CASE
64901 Medidas / Measures: 15 cm x 27 cm 

64902 Medidas / Measures: 17 cm x 30 cm

64500
Bolsa de Transporte

Multi-pocket Bag in Cordura

 Medidas / Measures 24 cm x 20 cm x 8 cm 

  Solo en color negro / Only in black color

  

01. FUNDAS DE ARMA CORTA PIELCU / PIELCU HOLSTERS
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MOD. 63800
CORDURA M-L-XL

FAJA ELÁSTICA CORDURA PORTA-ACCESORIOS. Para lle-
var arma corta, grilletes, cargador, navaja, defensa extensible, 
walkie y otros accesorios. Reforzada y ajustable mediante vel-
cro.

MULTI POCKET ELASTIC BELLY BAND. To carry handgun, 
handcuffs, expandable rigid stick, magazine, folding knife, 
walkie and other accessories. Reinforced and velcro adjust-
ment. 

PIELCU



Fundas de pistola "VEGA" en polímero
VEGA POLYMER HOLSTERS

Accesorios en polímero
POLYMER ACCESSORIES
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Fundas Pistola

VKD8 "VEGATEK DUTY"

POLÍMERO NIVEL SEGURIDAD: 
NIVEL II

FUNDA DE USO PROFESIONAL. Sistema de seguridad en la 
parte superior, de fácil uso. Pieza de retención en el cañón. Fo-
rro interior para mayor protección del arma y menor emisión 
de ruido.

VEGATEK THERMO-MOLDING PROFESSIONAL HOLSTER
Easy action safety system on the top. Retention screw on the 
barrel. Internal soft lining for better protection of the firearms  
and less noise emission.

VKD800 BERETTA 92/98 TAURUS PT92 

VKD809 GLOCK 19/23/25/32/38

VKD804 GLOCK 17/22/31/37

VKD846 H&K USP COMP/P2000

VKD802 H&K USP STANDARD

VKD812 WALTER P99

Disponible para zurdos indicando "-Z" en la referencia corres-
pondiente.

VKT8 "VEGATEK TOP"

POLÍMERO NIVEL SEGURIDAD: 
NIVEL III

FUNDA DE USO PROFESIONAL,  termo-moldeada, forrada 
interiormente para mayor protección del arma y menor emisión 
de ruido. Nivel de seguridad III:  el primero, en la parte superior, 
de fácil manejo. El segundo, en el lateral, se activa fácilmente 
al enfundar el arma y se desactiva con un movimiento natural 
de la mano, sobre ella hay la posibilidad de insertar un mayor 
nivel de seguridad de bloqueo. Tornillo de retención en el cañón. 
Compatible con todos los bucles y plataformas de Vega Holster.

PROFESSIONAL HOLSTER, Vegatek thermo - molding, in-
ternal soft lining for better protection of the firearms and less 
noise emission.
Triple safety system: the first easy action safety system  on the 
top; the second Vega Pull Side which is automatically activated 
when the firearm is inserted in the holster and released with 
an easy and natural hand’s move, on it there is the possibility 
to insert a further level of locking safety to increase the safety 
grade. Retention screw on the barrel. Compatible with all Vega 
Holster Belt loops and platforms kit. 

VKT800 BERETTA 92/98 TAURUS PT92 

VKT809 GLOCK 19/23/25/32/38

VKT804 GLOCK 17/22/31/37

VKT846 H&K USP COMP/P2000

VKT802 H&K USP STANDARD

VKT812 WALTER P99

Disponible para zurdos indicando "-Z" en la referencia corres-
pondiente.

02. VEGA HOLSTER / VEGA HOLSTER
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VKG8 "VEGATEK GUARDIAN"

POLÍMERO NIVEL SEGURIDAD: 
NIVEL III

FUNDA UNIFORME/TÁCTICA PROFESIONAL. Fabricada en 
polímero. Nivel III de seguridad. Seguro automático de arco su-
perior. Seguro lateral de sujeción en el guardamonte. Sistema 
de seguridad doble: el primero, en la parte superior, de fácil ma-
nejo. El segundo, en el lateral, se activa fácilmente al enfundar 
el arma y se desactiva con un movimiento natural de la mano. 
Máxima seguridad y al mismo tiempo ,en caso de necesidad, 
una extraccion rápida con un solo movimiento. Cubierta interna 
para una mejor protección del arma de fuego y menos emisión 
de ruido. Compatible con todos los bucles y plataformas Vega 
Holster.

PROFESSIONAL DUTY AND LAW ENFORCEMENT HOL-
STER. The Safety Mechanism it is the union of two different 
mechanism “Vega Push Down” and “Vega Automatic Push and 
Go”, these two systems work together and give the maximum 
safety to the operator but at the same time in case of necessity 
the draw it is so fast with only one movement.  Full protection  
of the firearm. High resistant polymer. Internal cover for better 
protection of the firearm and less noise emission. Compatible 
with all Vega Holster Belt loops and platforms kits.

VKG800 BERETTA 92/98 TAURUS PT92 

VKG808 BERETTA PX4

VKG809 GLOCK 19/23/25/32/38

VKG804 GLOCK 17/22/31/37

VKG860 H&K P30

VKG846 H&K USP COMP/P2000

VKG802 H&K USP STANDARD

VKG812 WALTER P99

VKG807 SIG SAUER 2022

Disponible para zurdos indicando "-Z" en la referencia corres-
pondiente.

8K95

SISTEMA DE ARCO. Con seguro adicional y altura ajustable en 
3 posiciones.
Cobertura de bloqueo de arco para mayor protección opcional 
incluida.

ASPF Adjustable Safety Push & Front. With additional safe-
ty and height
adjustable in 3 positions.Arc lock coverage for additional pro-
tection included.

VKD8 y VKT8

Fundas Pistola
PIELCU
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VKS8 "SHORT"

Polímero NIVEL SEGURIDAD: 
NIVEL II

FUNDA PAISANO NIVEL II. Compacta. Sistema de seguridad 
“Vega Pull Side”. Incluye dos soportes/anclajes: cinturón y padd-
le.Forro interno para mayor protección del arma y menor ruido.

COMPACT HOLSTER TO CARRY HIDDEN GUNS. This model 
is perfectly designed for those who want a compact holster to 
carry hidden guns with double- level-safety  system.
Compact. High resistant polymer. Internal cover for better pro-
tection of the firearm and less noise emission.

VKS800 BERETTA 92/98 TAURUS PT92 

VKS804 GLOCK 17/22/31/37

VKS846 H&K USP COMP/P2000

VKS802 H&K USP STANDARD

VKS812 WALTER P99
Disponible para zurdos indicando "-Z" en la referencia corres-
pondiente.

DCH8 "DUTY CAMA"

POLÍMERO NIVEL SEGURIDAD: 
NIVEL III

FUNDA DE USO PROFESIONAL DE POLÍMERO INYECTA-
DO. Nivel de seguridad III. Seguro interior y exterior. Cubre-pul-
sador exterior desmontable incluido.
Tapa de la parte del cañón opcional incluida. Compatible con to-
dos los anclajes y kits Vega Holster. Disponible en negro, verde 
y coyote. Patente internacional.

PROFESSIONAL POLYMER INJECTION MOLDED HOL-
STER. Retention level III. Retention screws and clip with double 
friction. Thumb release of the upper safety lock. Index finger re-
lease of the lower safety lock. Possibility of closing the bottom  
opening. Possibility of fully covered index finger safety lever. 
Belt loop with double slots and grip height above belt height. 
International patent. Can be mounted  on all Vega Holster loops 
and kits.

DCH800 BERETTA 92/98 TAURUS PT92 

DCH809 GLOCK 19/23/25/32/38

DCH804 GLOCK 17/22/31/37

02. VEGA HOLSTER / VEGA HOLSTER



23

FH2
Cordura FUNDA

FUNDA DE REVÓLVER EN CORDURA , con puente de segu-
ridad ajustable con broche de retención. Funda termo moldeada 
para un mayor ajuste. Tres orificios que permiten dos posicio-
nes.

CORDURA BELT HOLSTER. Molded cordura holster, adjust-
able quick release with safety system, with techno holes belt 
-loops. Two uses: inclined on the right side or cross draw.

Disponible para zurdos indicando "-Z" en la referencia corres-
pondiente.

Fundas Revólver

IB3
Ante FUNDA

FUNDA INTERIOR EN ANTE. Clip de cinturón en polímero. 
Ambidiestra

INSIDE HOLSTER. Suede belt holster. Inside position.Polymer 
clip. Right and left hand. 

PIELCU
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8VP63-N
POLÍMERO

FUNDA PORTA LINTERNA EN POLIME-
RO. Soporte fijo vertical. Compatible con 
linternas de diam.+/- 3,3 cm.

LIGHT HOLDER. Polymer injection 
molded.Vertical position. Clip hold. Com-
patible with the most popular Flashlight 
diameter +\- 3,3 cm.

8VP61-N
POLÍMERO

FUNDA PORTA LINTERNA EN POLÍ-
MERO. Sistema de desenganche rápido 
con seguro de bloqueo. Completamente 
giratorio sin necesidad de ningún tipo 
de llave. Disponible sin sistema girato-
rio (8VP63). Compatible con linternas de 
diam.+/- 3,3 cm.

LIGHT HOLDER with adjustable screw. 
Polymer injection molded.Double slot 
loop with adjustable inclination with 
screws. Clip hold. Compatible with the 
most popular Flashlight diameter +\- 3,3 
cm.cod.

8VP62-N
POLÍMERO

PORTA DEFENSA DE 21" EN POLÍ-
MERO, provisto de goma elástica para 
diferentes longitudes. Compatible con 
sistema Molle con el adaptador.

BATON CASE WITH  ADJUSTABLE 
SCREW
Polymer injection molded 21” batoon 
case. Double slot loop with adjustable 
inclination  with  screws. Clip hold. In-
ner system for Bonowi Camlock Baton 
Opening during the draw.

8VP60-N
POLÍMERO

FUNDA PORTA DEFENSA  con sistema 
giratorio y desarmable para acople Ve-
gaholster. 8K17. Compatible con la ma-
yoría defensas extensibles del mercado. 
Especial 50-55 cm de largo extendida 
equivalente 21''

BATON CASE with rotatory system.
Polymer injection molded 21” batoon 
case.  Clip hold.Inner system for Bono-
wi Camlock Baton Opening during the 
draw.

Accesorios
Accessories

02. VEGA HOLSTER / VEGA HOLSTER



25

8DMH01-N
POLÍMERO

PORTA-CARGADOR DOBLE EN PO-
LIMERO que permite tanto posiciones 
horizontales como verticales. Ajuste de 
la altura de la correa al cinturón utiliza-
do. Flap ajustable en longitud y extraí-
ble para un uso abierto de la caja del 
cargador. Tapa exterior desmontable. 
Clip interno para una mejor retención.

DOUBLE MAGAZINE CASE IN IN-
JECTION MOULDED POLYMER with 
belt loop permitting both horizontal 
and vertical positions. Belt loop height 
adjustment to the belt used. Flap ad-
justable in length and removable for 
a open use of the magazine case. De-
tachable outer snap cover. Inner clip 
for improved retention.

8MH00-N
POLÍMERO

PORTA-CARGADOR EN POLIMERO. 
Regulación de la altura del cinturón para 
un mejor ajuste. Flap ajustable en lon-
gitud y desmontable para un uso abier-
to de la caja del cargador. Tapa exterior 
desmontable. Clip interior para una mejor 
retención. compatible con el sistema de 
rotación de accesorios de correa bucles 
y kit.

MAGAZINE CASE IN INJECTION 
MOULDED POLYMER. Belt loop height 
regulation for better adjustment to allsiz-
es. Flap adjustable in length and detach-
able for a open use of the magazine case. 
Detachable outer snap cover. Inner clip 
for improved retention. compatible with 
rotating  system accessories belt loops 
and kit.

8VP00-N
POLÍMERO

PORTACARGADOR en polímero ter-
momoldeado. Incluye en su interior 
un clip de retención para mejorar la 
sujeción. Diseñado con anclaje para el 
cinturón, permitiendo que se pueda 
portar en cualquier situación.

MAGAZINE HOLDER Injection 
moulding   polymer magazine case, 
guard belt loop, inside retention clip.

8VP25-N
POLÍMERO

FUNDA PORTAGRILLETES fabricado en polímero de alta re-
sistencia y con cierre de corchete. Dispone de un pasador en su 
parte trasera que se adapta a cualquier cinturón de servicio (an-
cho de hasta 6 cm).

HANDCUFFS HOLDER. Injection polymer handcuffs case with 
belt loop.

Accesorios
Accessories

PIELCU
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8V20
CORDÓN ANTIHURTO para arma corta fabricado en cordura y 
con cable de acero. Cuenta con un latiguillo retráctil rizado con 
enganche de seguridad.

PISTOL SAFETY LACE

 8V20-N  8V20-B

2V20
CORDÓN ANTIHURTO para arma corta fabricado en cordura y 
con cable de acero. Cuenta con un latiguillo retráctil rizado con 
enganche de seguridad.

PISTOL SAFETY LACE

 2V20-N  2V20-D  2V20-V  2V20-B

8K26
SOPORTE CINTURÓN MULTIAJUS-
TE.

ADJUSTABLE BELT LOOP, multiposi-
tion holes.

8K24
SOPORTE CINTURÓN MULTIAJUS-
TE ROTATORIO.

ADJUSTABLE BELT LOOP, multiposi-
tion holes. Rotative system.

8K27
SOPORTE CINTURÓN MULTIAJUS-
TE, anclaje paddel.

ADJUSTABLE BELT LOOP, multiposi-
tion holes.

8K23
SOPORTE CINTURÓN MULTIAJUS-
TE, anclaje estandar largo con separa-
ción. 

ADJUSTABLE BELT LOOP, multiposi-
tion holes.

8K25
SOPORTE CINTURÓN MULTIAJUS-
TE ROTATORIO Y DESMONTABLE
ADJUSTABLE BELT LOOP, multiposi-
tion holes. Rotative system. Openning 
system.

02. VEGA HOLSTER / VEGA HOLSTER
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8K16
PERNERA TÁCTICA en polímero que cuen-
ta con una sola correa de sujeción al cintu-
rón y dos correas para sujetarse al muslo de 
manera firme. Cuenta con agujeros para an-
clar cualquier funda compatible de la serie 
VK de nivel II y nivel III. A los extremos dere-
cho e izquierdo se le pueden añadir acceso-
rios como portacargadores, portalinternas, 
etc. compatibles de Vega Holster. Diseño 
completamente ambidiestro.

POLYMER MULTI FASTENING THIGH 
PLATFORM.
Dual no-slip leg straps for thigh wearing 
kit. Dual possibility of extension belt-thigh.
Dual attachment systems for accessories 
on the right and left sides. Double rotative 
attach. 2 Points Y to insert mount 8MH00 
magazine or other compatible accessories.

 8K16-N  8K16-D  8K16-V

8K18
PERNERA TÁCTICA con doble sujeción 
en polímero. Con doble cinturón para 
el muslo. Posibilidad de fijar la pernera 
al cinturón con doble hebilla giratoria o 
bien con una sola sujeción.Suelta rápida. 
Posibilidad de anclar otros accesorios de 
VEGA HOLSTER. Diseño completamente 
ambidiestro.

POLYMER MULTI FASTENING THIGH 
PLATFORM.
Dual no-slip leg straps for thigh wear-
ing kit. Dual possibility of extension 
belt-thigh.Dual attachment systems for 
accessories on the right and left sides. 
Double rotative attach. 2 Points to insert 
mount 8MH00 magazine or other com-
patible accessories.

 8K18-N  8K18-D  8K18-V

PIELCU



Cinturones con hebilla profesional
BELTS WITH SAFETY BUCKLES

Cinturones cuero
LEATHER BELTS

Cinturones de interior-ceñidores
INNER BELTS

Separadores
BELT KEEPERS

Hebillas de seguridad
SAFETY BUCKLES



CINTURONES

03.

PIELCU

BELTS
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71601
50 mm S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL DE CORDURA.  Cin-
turón laminado 4 capas. Hebilla con 3 puntos de seguridad. Vel-
cro suave en el interior. Ajustable mediante velcro en los extre-
mos. Ancho: 50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN CORDURA. Four parts 
laminated construction. 3 points safety buckle. Loop velcro in-
side. Velcro adjustment at the ends. Width: 50 mm.

71600
50 mm S-M-L-XL-2XL

CONJUNTO COMPUESTO POR:  Cinturón exterior de cordura,  
cinturón interior y 2 separadores. Ajustable mediante velcro en 
los extremos. Ancho: 50 mm.

SET COMPOSSED OF: External professional Cordura belt, in-
ternal belt and 2 belt keepers. Adjustable by velcro at the ends. 
Width: 50 mm.

71707
50 mm Única/Only size

CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL EN POLIAMIDA SU-
PERRÍGIDO. Hebilla con 3 puntos de seguridad. Velcro suave 
en el interior. Ajustable mediante velcro en los extremos. Ancho: 
50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN POLYMAIDE. 3 points 
safety buckle. Loop velcro inside. Adjustable with velcro at the 
ends.

71706
50 mm Única/Only size

CONJUNTO COMPUESTO POR:  Cinturón exterior de Poliami-
da, cinturón interior y 2 separadores. Ajustable mediante velcro 
en los extremos. Ancho: 50 mm.

SET COMPOSSED OF: External professional Polyamide belt, 
internal belt and 2 belt keepers. Adjustable with velcro at the 
ends.

MOD. 71705 S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL EN POLIA-
MIDA SUPERRÍGIDO. Hebilla con 3 puntos de segu-
ridad.Velcro suave en el interior. Ajustable mediante 
velcro en los extremos. Ancho: 50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN POLYAMIDE. 
Safety 3 points buckle. Soft Velcro inside. Adjustable 
by velcro at the ends.

71705 Velcro suave / Loop velcro

71722 Velcro púas / Hook velcro

Cinturón con hebillas de seguridad

Talla S M L XL XXL
Máximo 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm

Guía de tallas

En esta tabla puede tomar medidas para 
las tallas disponibles.

03. CINTURONES PIELCU / PELCU BELTS



31

2V32 S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN ULTRACONFORT, cinturón interior 
acolchado diseñado para combinarse con el cinturón 
exterior policial y reducir la fatiga.

ULTRA CONFORT UNDER BELT. suitable for police, 
military or tactical use, in Nylon/Cordura. Inside pad-
ded and thermo-molded for greater aeration and
comfort. Easy fastening with adjustable Velcro loops.

Cinturón con hebillas de seguridad

MOD. 71713
CINTURÓN INTERIOR AJUSTABLE. Ancho: 40 mm.

ADJUSTABLE INNER BELT. Width: 40 mm.

71713 Velcro púas / Hook velcro

71721 Velcro suave / Loop velcro

71708
CINTURÓN INTERIOR PARA 71706. Exterior velcro 
suave. Ancho: 40 mm.

INNER BELT FOR 71706. Loop velcro. Width: 40 mm.

71709 S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN INTERIOR PARA 71601. Exterior velcro 
púas. Ancho: 40 mm.

INNER BELT FOR 71601. Hook velcro. Width: 40 
mm.

71735 S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN CEÑIDOR. Cinta de poliéster 100%. He-
billa ajustable metálica. Ancho 40 mm.

ADJUSTABLE BELT. 100% polyester webbing. Metal 
bucket. Width: 40 mm.

MOD. 71703
CINTURÓN INTERIOR AJUSTABLE. Ancho: 40 mm.

ADJUSTABLE INNER BELT. Width: 40 mm.

71703 Velcro púas / Hook velcro

71720 Velcro suave / Loop velcro

Cinturón interior-ceñidor

PIELCU
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71700 Única / Only size

CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL EN NYLON. 
Hebilla plana con 2 puntos de seguridad. Ajustable. 
Terminales inyectados. Ancho 50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN NYLON. Flat 
buckle with 2 safety points. Adjustable. Injected end-
ings. Width 50 mm.

MOD. 71702 S-M-L-XL-2XL

CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL EN NYLON. 
Hebilla plana de 2 puntos de seguridad. Velcro en el 
interior. Ajustable mediante velcro en los extremos. 
Ancho 50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN NYLON. Flat 
buckle with 2 safety points. Velcro inside. Adjustable 
by velcro at the ends. Width 50 mm.

71702 Velcro suave / Loop velcro

71719 Velcro púas / Hook velcro

71701
CINTURÓN EXTERIOR PROFESIONAL EN NYLON. 
Hebilla plana con 2 puntos seguridad. Ajustable. Ter-
minales inyectados. Ancho 50 mm.

EXTERNAL PROFESSIONAL BELT IN NYLON. Flat 
buckle with 2 safety points. Adjustable. Injected end-
ings. Width 50 mm.

Cinturones con hebilla de 2 puntos

 SEPARADOR DE NYLON CINTURÓN

NYLON BELT KEEPERS

71718 50 mm x 50 mm.

71717 50 mm x 40 mm. 

71716 50 mm x 25 mm.

SEPARADOR DE NYLON CINTURÓN
NYLON BELT KEEPER

71704 50 mm x 25 mm.

SEPARADOR DE CUERO CINTURÓN

LEATHER BELT KEEPER

71402 50 mm x 25 mm.

SEPARADOR DE NYLON CINTURÓN

NYLON BELT KEEPER

71714 50 mm x 25 mm.

Separadores
Belt keepers

03. CINTURONES PIELCU / PELCU BELTS
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MOD. 71406
71406 CINTURÓN VAQUETILLA PARA VIGILAN-
TE. Hebilla matálica lisa. Ancho 50 mm.
71406 COWHIDE BELT FOR SAFETY GARD. Plain 
buckle. Width: 50 mm

71506 CINTURÓN SERRAJE PARA VIGILANTE. He-
billa metálica lisa. Ancho 50 mm.
71506 PU LEATHER BELT FOR SAFETY GARD. 
Plain buckle. Width: 50 mm.

71405
Cuero

CINTURÓN VAQUETILLA. Hebilla dorada. Ancho 30 
mm.

COWHIDE BELT. Golden buckle. Width: 30 mm.

71510 100-120-140

Cuero

CINTURÓN SERRAJE. Hebilla metálica lisa. Ancho 40 
mm.

PU LEATHER BELT. Plain buckle. Width: 40 mm.

Cinturón cuero

7590675902 75903 75909

Hebillas de seguridad
Safety buckles

Talla S M L XL XXL
Máximo 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm

Guía de tallas

En esta tabla puede tomar medidas para 
las tallas disponibles.

PIELCU



 Chalecos antipinchazos
KNIFE AND SPIKE PROTECTION VESTS

Camisetas y braga anticorte
T-SHIRTS AND NECK CUT PROTECTION

Guantes anticorte 
CUT PROTECTION GLOVES

Portaguantes
GLOVES HOLDERS



ARTÍCULOS 
ANTICORTE

04.

PIELCU

CUT PROTECTION ACCESSORIES
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76602
CHALECO ANTICORTE Y ANTIPINCHAZO
KNIFE AND SPIKE PROTECTION VEST

S-M / L-XL / 2XL-3XL

EPI, con certificado Nº 0161/4043/13 conforme a la directiva 
89/686/CEE. 
Confeccionado con los siguientes materiales:
        - Tejido principal. 100% poliéster.
        - Placa interior: Aluminio de 2 mm de espesor.
        - Placa contorno: PVC de 2 mm de espesor.
Niveles de prestación: 
        - Resistencia al corte: Nivel 5 (UNE EN ISO 13997:2000)
        - Resistencia a la penetración: Nivel 1 (NIJJ 0115.00)

Vest type PPE, certified No 0161/4043/13 in accordance with the 
directive 89/686/CEE.
Made with the following materials:
        - Main fabric. 100% polyester.
        - Inner plate: Aluminum 2 mm thick.
        - Contour plate: PVC 2 mm thick.

Protection levels:
        - Resistance to cutting by sharp objects: Level 5 (UNE EN ISO 
13997:2000)
        - Resistance to stab penetration: Level 1 (NIJJ 0115.00)

FABRICADO POR PIELCU / MANUFACTURED BY PIELCU

 

MOD. 76607
CHALECO ANTICORTE Y ANTIPINCHAZO. ALTA 
VISIBILIDAD
KNIFE AND SPIKE PROTECTION VEST. HIGH VISIBILITY

S-M / L-XL / 2XL-3XL

EPI, con certificado Nº 0161/4043/13 conforme a la directiva 
89/686/CEE.
Confeccionado con los siguientes materiales:
        - Tejido principal. 80%poliester 20% algodon 
        - Placa interior: Aluminio de 2 mm de espesor.
        - Placa contorno: PVC de 2 mm de espesor.

Niveles de prestación: 
        - Resistencia al corte: Nivel 5 
        - Resistencia a la penetración: Nivel 1 

Vest type PPE, certified No 0161/4043/13 in accordance with the 
directive 89/686/CEE.
Made with the following materials:
        - Main fabric. 80%PES 20%CO
        - Inner plate: Aluminum 2 mm thick.
        - Contour plate: PVC 2 mm thick.

Protection levels:
        - Resistance to cut by sharp objects: Level 5 (UNE EN ISO 13997:2000)
        - Resistance to stab penetration: Level 1 (NIJJ 0115.00)

FABRICADO POR PIELCU / MANUFACTURED BY PIELCU

 76608                                 76607

76607

76608

TALLA 
SIZE

ALTURA USUARIO 
HEIGHT OF THE USER

CINTURA DEL USUARIO 
CONTOUR OF THE 

USER

S/M 160-180 108-118

L/XL 170-190 118-129

2XL/3XL 180-200 129-138

Guía de tallas

En esta tabla puede tomar medidas para las tallas 
disponibles.

 

Chaleco antipinchazo

04. ARTÍCULOS ANTICORTE / CUT PROTECTION ACCESSORIES
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76609
CHALECO ANTICORTE Y ANTIPINCHAZO 
FLEXIBLE
KNIFE AND SPIKE PROTECTION VEST

S-M / L-XL / 2XL-3XL

Material: Aramida.
Peso: 4.29 kilo/m2. Espesor: 4.5 mm. 
Nivel de protección: 
   Anti corte: American NIJ 0115.00 energy level kr1.
   Anti punzón: British HOSDB 2007 SP1.
Testado conforme a NTS en USA

Material: Aramide.
Weight: 4.29 kilo/m2. Thickness: 4.5 mm. 
Protection level: 
   Knife protection: American NIJ 0115.00 energy level kr1.   
   Spike protection: British HOSDB 2007 SP1.
Tested according to above protection levels at NTS in USA

MOD. 76603
CAMISETA ANTICORTE
CUT PROTECTION T-SHIRT

S-M-L-XL-2XL-3XL

Camiseta anticorte confeccionada con los siguientes materiales:
        - Tejido exterior: 90% algodón y 10% poliester.
        - Tejido interior:  Kevlar.

Niveles de prestación: 
        - Resistencia al corte: Nivel 5 

Cut protection T-shirt, made with the following materials:
        -  Outer layer: 90% cotton, 10% polyester.
        -  Inner layer: Kevlar.

Protection levels:
        - Resistance to cut by sharp objects: Level 5

76603 Manga corta / Short Sleeve

76606 Manga larga / Long Sleeve

76604
BRAGA ANTICORTE
NECK CUT PROTECTION 

Única/Only size

Confeccionada con los siguientes materiales:
        - Tejido exterior: 90% algodón y 10% poliéster.
        - Tejido interior:  Kevlar.

Niveles de prestación: 
        - Resistencia al corte: Nivel 5 

Made with the following materials:
        -  Outer layer: 90% cotton, 10% polyester.
        -  Inner layer: Kevlar.

Protection levels:
        - Resistance to cut by sharp objects: Level 5

Chaleco antipinchazo

Camisetas y braga anticorte

PIELCU
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77260 S-M-L-XL-2XL

GUANTES ANTICORTE
CUT PROTECION GLOVES

Guantes de protección anti corte. 
Confeccionados con los siguientes materiales:
Palma: Tejido símil piel
Dorso: Tejido de neopreno
Forro interior: Kevlar
Puño elástico de cierre ajustable con velcro
Niveles de prestación: 
          Resistencia al corte: Nivel 5 
          Resistencia a la perforación: Nivel 4   
          Resistencia al desgarro: Nivel 4 
          Resistencia a la abrasión:  Nivel 2

Cut protection gloves
Made with the following materials:
Palm: Imitation leather
Back: Fabric of neoprene
Inner lining: Kevlar
Adjustable elastic clasp with velcro
Protection levels:
Resistance to cutting by sharp objects: Level 5 
Resistance to puncture: Level 4
Tear resistance: Level 4
Abrasion resistance: Level 2

77266 S-M-L-XL-2XL

GUANTES ANTICORTE
CUT PROTECION GLOVES

Guantes de protección anti corte. 
Confeccionados con los siguientes materiales:
Palma y dorso: Tejido símil piel
Forro interior: Kevlar
Puño elástico de cierre ajustable con velcro
Cumple los requisitos de protección contra el 
corte con NIVEL 5

Cut protection gloves
Made with the following materials:
Palm and back: Imitation leather
Inner lining: Kevlar
Adjustable elastic clasp with velcro
Protection levels:         
Resistance to cutting by sharp objects: Level 5 
Resistance to puncture: Level 4
Tear resistance: Level 3
Abrasion resistance: Level 2

Guantes anticorte

04. ARTÍCULOS ANTICORTE / CUT PROTECTION ACCESSORIES
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77261 S-M-L-XL-2XL

GUANTES ANTICORTE
CUT PROTECION GLOVE

Guantes de protección anti corte. 
Confeccionados con los siguientes materiales:
Palma: Piel.
Dorso: Piel y nylon.
Forro interior: Kevlar
Puño elástico de cierre ajustable con velcro
Niveles de prestación: 
          Resistencia al corte: Nivel 5 
          Resistencia a la perforación: Nivel 4
          Resistencia al desgarro: Nivel 3
          Resistencia a la abrasión:  Nivel 2

Cut protection gloves
Made with the following materials:
Palm: Leather.
Back: Fabric of neoprene
Inner lining: Kevlar
Adjustable elastic clasp with velcro
Protection levels:
Resistance to cutting by sharp objects: Level 5 
Resistance to puncture: Level 4
Tear resistance: Level 3
Abrasion resistance: Level 2

Guantes anticorte

77267 S-M-L-XL-2XL

GUANTES ANTICORTE
CUT PROTECION GLOVES

Guantes de protección anti corte. 
Confeccionados con los siguientes materiales:
Palma y dorso: Neopreno
Forro interior: Kevlar
Puño elástico de cierre ajustable con velcro
Cumple los requisitos de protección contra el 
corte con NIVEL 5

Cut protection gloves
Made with the following materials:
Palm and back: Neoprene
Inner lining: Kevlar
Adjustable elastic clasp with velcro
Protection levels:         
Resistance to cutting by sharp objects: Level 5 
Resistance to puncture: Level 4
Tear resistance: Level 3
Abrasion resistance: Level 2

Guía de tallas

En esta tabla puede tomar medidas para 
las tallas disponibles.

 

TALLA
SIZE

S 6 22 10 152

M 7 23 11 178

L 8 24 12 203

XL 9 25 13 229

XXL 10 26 14 254

XXXL 11 27 15 279

PIELCU
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MOD. 74309
PORTA GUANTES ANTICORTE 
CUT PROTECTION GLOVES HOLDER

74309 - Vertical

Porta guantes de cordura, posición vertical. 
Cordura gloves holder, vertical position.

74311 - Horizontal

Porta guantes de cordura, posición horizontal. 
Cordura gloves holder, horizontal position.

74305
PORTA GUANTES ANTICORTE 
CUT PROTECTION GLOVES HOLDER

Porta guantes de cordura, posición horizontal. 

Cordura gloves holder, horizontal position. 

Portaguantes

74000
PORTA GUANTES DE LÁTEX 
LÁTEX GLOVES HOLDER

Porta guantes de látex en cuero con dos 
compartimentos en el interior. Cierre con 
velcro. Trabilla posterior para cinturón.      

Leather latex gloves holder with two com-
partments inside. Velcro closure. Back strap 
for belt.

74000 - 10 cm x 8cm

04. ARTÍCULOS ANTICORTE / CUT PROTECTION ACCESSORIES
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74301
PORTA GUANTES ANTICORTE 
CUT PROTECTION GLOVES HOLDER

Porta guantes de cordura, posición vertical. Cierre con velcro.

Cordura gloves holder, vertical position. Closure with velcro.

74310
PORTA GUANTES ANTICORTE 
CUT PROTECTION GLOVES HOLDER

Porta guantes de cordura, posición vertical. Cierre con velcro.

Cordura gloves holder, vertical position. Closure with velcro.

74201
PORTA GUANTES ANTICORTE GIRATORIO
SWIVEL CUT PROTECTION GLOVES HOLDER 

Porta guantes de cuero giratorio. Cierre con velcro.

Swivel leather gloves holder. Closure with velcro.

Portaguantes

MOD. 74306
PORTA GUANTES DE LÁTEX 
LÁTEX GLOVES HOLDER

Porta guantes de látex en cordura con un compartimento en el interior. 
Cierre con broche. Trabilla posterior para cinturón.      

Cordura latex gloves holder with one compartment inside. Press button 
closure. Back strap for belt.

74306 - 7 cm x 7 cm

74304 - 10 cm x 7 cm

PIELCU



Lengueta acolchada
Foam padded tongue

Sistema de ajuste de lazo
Ajustable lacing system

Cordones hidrofugado
Water resistant laces

Puntera Reforzada
Reinforced toe

Cordura hidrofugada
Water resistant Cordura

Talón reforzado
Reinforced heel

Piel flor hidrofugada
Water resistant full grain leather

Doble inyección de poliuretano y caucho
Dual-density PU-Rubber

Plantilla VILDONA
Dry insole VILDONAMembrana waterproof ePTFE

Membrane waterproof ePTFE

Absorción de Impacto
Resistente al aceite
Anti-deslizante
Resistente al calor hasta 150º C

Shock-absorving
Oil resistence
Slip resistence
Heat resistance up to 150º C

Calzado Pielcu
PIELCU FOOTWEAR

Calzado Magnum
MAGNUM FOOTWEAR



CALZADO
POLICIAL

05.

PIELCU

LAW ENFORCEMENT FOOTWEAR
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85001 38-39-40-41-42-43-44-45-46

ELITE PRO - 8
Fabricada en piel flor y cordura hidrofugadas. 
Forro de membrana waterproof. Suela de do-
ble densidad (PU y caucho).

Water resistant full grain leather an water-
proof Cordura fabric. ePTFE membrane wa-
terproof. Double density sole. Slip resistant 
rubber sole.

85000 38-39-40-41-42-43-44-45-46

ELITE PRO - 8 Z
Fabricada en piel flor y cordura hidrofugadas. 
Cremallera YKK. Suela de doble densidad (PU 
y caucho). 

Water resistant full grain leather an water-
proof Cordura fabric. YKK zipper. Double 
density sole. Slip resistant rubber sole.

Calzado Pielcu

05. CALZADO POLICIAL / LAW ENFORCEMENT FOOTWEAR
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85002 38-39-40-41-42-43-44-45-46

ELITE PRO - 6
Fabricada en piel flor y cordura hidrofugadas. 
Forro de membrana waterproof. Suela de do-
ble densidad (PU y caucho).

Water resistant full grain leather an water-
proof Cordura fabric. ePTFE membrane wa-
terproof. Double density sole. Slip resistant 
rubber sole.

85003 38-39-40-41-42-43-44-45-46

ELITE PRO - 3
Fabricado en piel flor y cordura hidrofuadgas. 
Forro de membrana waterproof. Suela de do-
ble densidad (PU y caucho).

Water resistant full grain leather an water-
proof Cordura fabric. ePTFE membrane wa-
terproof. Double density sole. Slip resistant 
rubber sole.

Calzado Pielcu

85004
KIT MTO. CALZADO

85005
CREMA LIMPIA-
DORA Y GAMUZA  
SHINE & NOURISH 
CREAM AND SUEDE 

85007
PLANTILLA CONFORT 
MULTITALLA / MULTISIZE 
CONFORT INSOLE

85006
CORDONES HIDROFUGA-
DOS / WATER REPELENT 
LACES

PIELCU
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85263 38-39-40-41-42-43-44-45-46

BOTA MAGNUM FOX 8.0  
WATERPROOF
Fabricada en piel y nylon hidrofugados. Mem-
brana antihumedad. Suela de doble densidad 

Made of leather water repellernt and cordu-
ra water repellent. Waterproof membrane. 
Double density sole.

Estas botas cumplen con el Certificado EN 
ISO 20347 (O2 FO WR SRC)

85266 38-39-40-41-42-43-44-45-46

BOTA MAGNUM FOX 6.0  
WATERPROOF
Fabricada en piel y nylon hidrofugados. Mem-
brana antihumedad. Suela de doble densidad 

Made of leather water repellernt and cordu-
ra water repellent. Waterproof membrane. 
Double density sole.

Estas botas cumplen con el Certificado EN 
ISO 20347 (O2 FO WR SRC)

Calzado Magnum

05. CALZADO POLICIAL / LAW ENFORCEMENT FOOTWEAR
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Calzado Magnum

85264 38-39-40-41-42-43-44-45-46

ZAPATO  MAGNUM FOX 3.0  
Fabricado en piel y nylon hidrofugados. 
Membrana antihumedad. Suela de doble 
densidad 

Made of leather water repellernt and cordu-
ra water repellent. Waterproof membrane. 
Double density sole.

Estas botas cumplen con el Certificado EN 
ISO 20347 (O2 FO WR SRC)

85246 38-39-40-41-42-43-44-45-46

BOTA MAGNUM FOX 8.0  
DOBLE CREMALLERA
Fabricada en piel y nylon hidrofugados. 
Membrana antihumedad. Cremallera doble 
YKK. Suela de doble densidad 

Made of leather water repellernt and cordura 
water repellent. Waterproof membrane. YKK 
Zipper. Double density sole.

Estas botas cumplen con el Certificado EN 
ISO 20347 (O2 FO WR SRC)

PIELCU



Defensas
BATONS

Fundas Defensa
BATON HOLSTERS
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Defensas

DEFENSA SEMIRRÍGIDA CUERO
LEATHER BATON

Defensa semirrígida. Modelo oficial de la Policía. Fabri-
cada de forma artesanal en cuero, nylon y PVC

Leather baton. Craftsmanship in leather, nylon & PVC

Ref. Total Puño Diam.

77111 50cm 12,5cm 30mm⌀

77110 60cm 12,5cm 30mm⌀

77115 68cm 12,5cm 30mm⌀

77109 68cm 12,5cm 25mm⌀

77118 45cm 12,5cm 30mm⌀

DEFENSA SEMIRRÍGIDA ELASTÓMERO
RUBBER BATON

Ref. Total Puño Diam.

77102 70cm 13cm 30mm⌀

77101 60cm 13cm 30mm⌀

77100 50cm 13cm 30mm⌀

DEFENSA EXTENSIBLE
EXPANDABLE RIGID STICK

Defensa extensible de 63 cm. Empuñadura de neopreno. 
Funda incluida

Expandable rigid stick with neopren handle. Nylon pouch 
included.

OE92 - 53cm

OE93 - 65cm

DEFENSA EXTENSIBLE
EXPANDABLE RIGID STICK

Defensa extensible de 57 cm. Empuñadura de poliamida. 
Funda incluida

Expandable rigid stick with polyamide handle. Nylon pouch 
included.

92015 - 57cm

06. DEFENSAS / BATONS
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72605 30 mm⌀

TAHALÍ
Tahalí de cuero para defensa de 30 mm 
diámetro. Basculante

Cowhide swivel baton holder. 30 mm 
diameter.

72602 25 mm⌀

TAHALÍ
Tahalí de cuero para defensa de 25 mm 
diámetro. Basculante

Cowhide swivel baton holder. 25 mm di-
ameter.

72606 30 mm⌀

TAHALÍ
Tahalí de cuero para defensa de 30 mm 
diámetro. 

Cowhide baton holder. 30 mm diameter.

72601 30 mm⌀

TAHALÍ
Tahalí de cuero para defensa de 30 mm 
diámetro. Basculante

Cowhide swivel baton holder. 30 mm 
diameter.

Fundas defensa

72900
FUNDA DEFENSA
Funda de cordura para defensa

Cordura holster for expandable baton

72901
FUNDA DEFENSA
Funda giratoria para defensa telecópica

Swivel holster for expandable baton

72902
FUNDA DEFENSA
Funda multiposición (V/H) para defensa 
telescópica

Multiposition holster (V/H) for expand-
able baton

73100
FUNDA DEFENSA
Funda nylon defensa telescópica

Nylon holster for expandable baton

TAHALÍ 30 mm⌀

Tahalí para defensa de 30 mm diámetro.

Baton holder

71906 Cuero / Cowhide

72403 Nylon / Nylon

TAHALÍ TONFA             30 mm⌀

Tahalí para tonfa de 30 mm diámetro.

Baton holder

72604 Cuero / Cowhide

73101 Nylon / Nylon

PIELCU



Grilletes
HANDCUFFS

Fundas Grilletes
HANDCUFFS HOLSTERS

Fundas apertura rápida
FAST OPENING HOLSTERS
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TCH930
GRILLETE TCH930
Grillete TCH en aluminio y acabado niquel, sobredimensionado, 
con sistema de precarga y doble seguro.
Peso: 190 grs., con 25 posiciones de cierre, 3 barras de trinquete 
flotante y rótulas de acero reforzado.
Cumple todos los requisitos de resistencia exigidos por la 
Norma NIJ 0307.01.

ULTIMATE Handcuffs, larger internal circunference with doble 
loocking mechanism. Rotating arm backloads for speed cuffing. 
Precision engineering ensures rotating arm swings through the 
handcuff, engaging the ratchet bars every time. Two standard 
keys are provided with each Handcuff. Aluminium finish. 190 
grams with 25 loocking positions.
Full Compliance with the strength requirements of N.I.J 
Standard 0307.01

TCH830
GRILLETE TCH830
Grillete en niquel policial, sobredimensionado, con sistema de 
precarga y doble seguro. 
Peso: 270 grs., con 20 posiciones de cierre, 3 barras de 
trinquete flotante y rótulas de acero reforzado.
Cumple todos los requisitos de resistencia exigidos por la 
Norma NIJ 0307.01.

TCH Handcuffs, satin nickel finish, 20 locking position. Rotating 
arm backloads for speed cuffing . Precision engineering ensures 
rotating arm swings through the handcuff, engaging the ratch-
et bars every time. Double locking mechanism. Lightweight 
models 40% lighter than Standard
. Two standard keys are provided with each Handcuff 
. Full Compliance with N.I.J Standard 0307.01 

TCH850
GRILLETE TCH850
Grillete ULTIMATE sobredimensionados, con sistema de 
precarga y doble seguro. Al ser plegables son fáciles y 
cómodos de portar, y al convertirse en rígidos cumplen la 
misma función que los grilletes SPEEDCUFF. Acabado en 
níquel. Peso: 455 grs y con 25 posiciones de cierre. Cumple 
todos los requisitos de resistencia exigidos por la Norma NIJ 
0307.01. 

ULTIMATE Handcuffs, larger internal circunference with 
doble loocking mechanism. Rotating arm backloads for speed 
cuffing. Precision engineering ensures rotating arm swings 
through the handcuff, engaging the ratchet bars every time. 
Two standard keys are provided with each Handcuff. Niquel 
finish. 455 grams with 25 loocking positions.
Full Compliance with the strength requirements of N.I.J 
Standard 0307.01

GRILLETES 
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76908
GRILLETE PIELCU
Grillete en acero , 21 posición de cierre, doble sistema de 
bloqueo. Cumple todos los requisitos de resistencia exigidos 
por la Norma NIJ 0307.01. 

Steel Handcuffs, 21 locking position. Two standard keys are pro-
vided with each Handcuff. Full Compliance with N.I.J Standard 
0307.01. 

76900
GRILLETE LAZO NYLON (1 USO)
Nylon Handcuffs (1 use)

Bolsa de 10 / 10 units bag

76901
ACCESORIO DE CORTE
Cutting tool

76909
LLAVE UNIVERSAL 
GRILLETE
Universal handcuff key

76910
LLAVE UNIVERSAL 
GRILLETE
Universal handcuff key

PIELCU
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70302
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70007
FUNDA PLANA GRILLETES 
CUERO
Funda grilletes cuero

Leather handcuffs case

70307
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70303
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

FUNDAS GRILLETES ESTÁNDAR

70104
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

07. GRILLETES Y ACCESORIOS/ HANDCUFFS AND ACCESSORIES
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FUNDAS GRILLETES ESTÁNDAR

70105
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

70106
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

70010
FUNDA PLANA GRILLETES 
CUERO
Funda grilletes cuero

Leather handcuffs case

70102
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

70011
FUNDA PLANA GRILLETES 
CUERO
Funda grilletes cuero

Leather handcuffs case

PIELCU
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70103
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

70308
FUNDA GRILLETES  
CORDURA 
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70300
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES  CORDURA 
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70314
FUNDA GRILLETES  
CORDURA 
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70101
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CUERO
Funda moldeada grilletes cuero

Molded leather handcuffs case

70012
FUNDA GRILLETES CUERO
Funda grilletes cuero

Leather handcuffs case

FUNDAS GRILLETES SOBRE DIMENSIONADOS
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70206
FUNDA PLANA GRILLETES 
CUERO
Funda grilletes cuero

Leather handcuffs case

70304
FUNDA MOLDEADA 
GRILLETES CORDURA
Funda moldeada grilletes cordura

Cordura handcuffs case

70310
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70318
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70501
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

70309
FUNDA PLANA GRILLETES 
CORDURA
Funda grillete cordura

Cordura handcuffs case

FUNDAS APERTURA RÁPIDA
PIELCU
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77703
SPRAY CHORRO BALÍSTICO
Spray "SABRE RED" de chorro balístico

Compact pepper spray with clip. 

Homologación:

PARA USO CIVIL CON Nº DGSPCI-12-22-
SDP	

77702
SPRAY DEFENSA
Spray de Defensa personal "DEFENDER"

Self-Defense Spray DEFENDER

Homologación:

PARA USO CIVIL Nº DGSPCI-14-23-SDP.

77706
SPRAY DEFENSA
Spray de Defensa personal "FITO DE-
FENSA"

Self-Defense Spray FITO DEFENSA

Homologación:

PARA USO CIVIL  Nº DGSPCI-18-14-
SDP

77709
SPRAY CHORRO BALÍSTICO
Spray "SABRE RED" de chorro balístico

Compact pepper spray with clip. 

Homologación:

PARA USO CIVIL CON Nº DGSPCI-12-
22-SDP	

Sprays de defensa personal

SABRE RED, spray de chorro balístico, realizado con pimienta natural de grado alimenticio (Oleoresina Capsicum). Permite realizar hasta 15 
disparos de 1 segundo con un alcance de hasta 5 metros. No se esparce y no se vaporiza, incluso a contra-viento, pudiéndose utilizar desde 
cualquier posición, incluso invertido. Incluye un compuesto ultravioleta (UV) invisible que marca al agresor y que permite identificarlo hasta 
48h después. Incluye una pinza de sujeción y seguro protector contra disparo accidental. No es explosivo ni inflamable.  Solo para mayores 
de 18 años. Caja de distribución de 30 unidades.  No exponer a temperaturas superiores a 50ºC.

DEFENDER es un spray de gas, realizado con Capsaicina. Tiene 
un alcance de entre 4 y 6 metros. Sus efectos duran entre 15 y 
20 minurtos. Tiene una capacidad e 36 ml con capacidad capaz de 
ejecutar un máximo de 6 descargas de 1 segundo. Solo para mayo-
res de 18 años. Caja de distribución de 25 unidades. No exponer a 
temperaturas superiores a 50ºC.

FITODEFENSA es un spray de gas, realizado con Capsaicina. Tiene 
un alcance de entre 4 y 6 metros. Sus efectos duran entre 15 y 20 
minurtos, pudiendo prolongarse hasta 45 minutos. Envase homo-
logado de 30 ml de capacidad capaz de ejecutar un máximo de 6 
descargas de 1 segundo. Incluye una pinza de sujeción. Solo para 
mayores de 18 años. Caja de distribución de 40 unidades. 
No exponer a temperaturas superiores a 50ºC.

08. SPRAYS DEFENSA Y ACCESORIOS / SELF DEFENSE SPRAYS AND ACCESSORIES
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73605
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda de codura vertical con trabilla 
para cinturón, con cinta inferior para una 
mejor extracción del spray. Compatible 
con los sprays SABRE RED (Ref.: 77703 y 
77709) de 22 ml.

Flip top and belt holster for 22 ml pepper 
spray.

73606
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda de codura vertical con trabilla 
para cinturón, con cinta inferior para una 
mejor extracción del spray. Compatible 
con los sprays FITODEFENSA Y DEFEN-
DER  (Ref.: 77706 y 77702) de 30 ml.

Flip top and belt holster for 30 ml pep-
per spray.

73611
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda porta spray de 22 ml para hom-
bro. Especial running.

Adjustable bracelet strap for pepper 
spray 22 ml. Special for running.

Compatible con:

77703 - 77709

73610
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda porta spray de 22 ml para mano. 
Especial running.

Adjustable hand strap for pepper spray 
22 ml. Special for running.

Compatible con:

77703 - 77709

73608
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda porta spray de 30 ml para mano. 
Especial running. 

Adjustable hand strap for pepper spray 
30 ml. Special for running.

Compatible con:

77706 - 77702

73602
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda de codura vertical con trabilla 
para cinturón, compatible con los sprays 
SABRE RED MK-4 de 75 ml.

Flip top and belt holster for 75 ml pepper 
spray. 

73609
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda porta spray de 30 ml para hom-
bro. Especial running.

Adjustable bracelet strap for pepper 
spray 30 ml. Special for running.

Compatible con:

77706 - 77702

73604
FUNDA PORTA SPRAY
SPRAY POUCH

Funda de codura vertical con trabilla 
para cinturón, compatible con los sprays 
FITODEFENSA Y DEFENDER  (Ref.: 
77706 y 77702) de 30 ml.

Flip top and belt holster for 30 ml pep-
per spray. 

Fundas porta spray
PIELCU
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Bolsa cordura porta objetos

74304

Medidas interiores: 7 cm x 10 cm x 2,5 cm
Internal dimensions: 7 cm x 10 cm x 2,5 cm

MOD. 75960
75960 Medidas interiores: 16 cm x 8 cm x 3 cm

Internal dimensions: 16 cm x 8 cm x 3 cm
75961 Medidas interiores: 13,5 cm x 8 cm x 3 cm

Internal dimensions: 13,5 cm x 8 cm x 3 cm

75962
Medidas interiores: 13,5 cm x 8 cm x 3 cm
Internal dimensions: 13,5 cm x 8 cm x 3 cm

09. ACCESORIOS POLICIALES / LAW ENFORCEMENT ACCESSORIES
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69601

Porta cargador cordura. Medidas: 13 
cm x 4 cm x 2 cm
Cordura magazine case. Dimensions: 
13 cm x 4 cm x 2 cm.

Fundas Cargador

69602

Porta cargador cordura. Medidas: 
12 cm x 3 cm x 2 cm
Cordura magazine case. Dimen-
sions: 12 cm x 3 cm x 2 cm.
H&k USP COMPACT WALTHER P99 
COMPACT

69613

Porta cargador cordura. Medidas: 10 
cm x 3,5 cm x 2 cm
Cordura magazine case. Dimensions: 
10 cm x 3,5 cm x 2 cm.

WALTHER PPK AUTO 2"

MOD. 69400

Porta cargador cuero 10,5 cm x 5 cm 
Leather magazine case 10,5 cm x 5 
cm
69400 H&Y USP, WALTHER P99

69403 H&Y USP COMPACT WAL-
THER P99 COMPACT

69604

Funda cargador cordura abierto

Open cordura magazine case

69406

Funda cargador cuero 11,5 cm x 5 cm
Leather magazine case 11,5 cm x 5 
cm

BERETTA 92FS   

PIELCU



68

69606
Porta cargador doble cordura. Medidas: 12,5 cm x 3,5 cm 
x 2 cm

Double cordura magazine case. Internal dimesions: 12,5 
cm x 3,5 cm x 2 cm

1P03
Porta cargador doble cuero

Double leather magazine case

69620-060
Funda cargador G36

G36 Magazine holster

69620-102
Funda cargador G36

G36 Magazine holster

69620-020
Funda cargador G36

G36 Magazine holster

71000
Porta cartuchos de cordura para 6 cartuchos.

Cordura bullet pouch. 6 bullets.

70702
Porta cartuchos de cuero para 6 cartuchos

Leather bullet pouch. 6 bullets.

09. ACCESORIOS POLICIALES / LAW ENFORCEMENT ACCESSORIES
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70700

CANANA CUERO 19 BALAS
Sujeción al cinturón mediante trabillas.

Open leather bullet pouch.19 bullets.

71001
CANANA CERRADA DE 19 
BALAS
Sujeción al cinturón mediante trabillas.

Clossed cordura bullet pouch. 19 bul-
lets.

71200
CANANA NYLON 15 BALAS
Sujeción al cinturón mediante trabillas.

Open nylon bullet pouch. 15 bullets.

Fundas Porta Cartuchos

70701

CANANA CUERO 15 BALAS
Sujeción al cinturón mediante trabillas

Open leather bullet pouch.15 bullets.

71201

CANANA NYLON 19 BALAS
Sujeción al cinturón mediante trabillas.

Open nylon bullet pouch.19 bullets.

PIELCU
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75200

FUNDA PORTA RADIO EN 
CORDURA AJUSTABLE
Medidas interiores: 12 cm x 7 cm x 
3.5 cm. 

Radio case in cordura with. Internal 
measurements without adaptors: 12 
cm x 7 cm x 3.5 cm. 

75932

Pinza rotatoria

Rotating clamp

Fundas Porta Walkie

75001

FUNDA PORTA RADIO 
GIRATORIA EN CORDURA 
AJUSTABLE
Medidas interiores: 15 cm x 7 cm x 
3.5 cm. 

Radio case in cordura with rotating 
system. Internal measurements 
without adaptors: 15 cm x 7 cm x 3.5 
cm. 

75000

FUNDA PORTA RADIO EN 
CORDURA AJUSTABLE
Medidas interiores: 12 cm x 7 cm x 
3.5 cm. 

Radio case in cordura. Internal 
measurements without adaptors: 12 
cm x 7 cm x 3.5 cm. 

71202
Canana ajustable para culata

Open shotgun cartridge pouch with elastic loops. 

68100
Portafusíl táctico de un solo punto

Adder dual bungee one point sling.

09. ACCESORIOS POLICIALES / LAW ENFORCEMENT ACCESSORIES
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Fundas Porta Teléfono

MOD. 75002

FUNDA PORTA TELÉFONO
75010 Medidas interiores: 15 cm x 7 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 15 cm x 7 cm x 2 
cm.

75011 Medidas interiores: 14 cm x 6,5 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 14 cm x 6,5 cm x 
2 cm.

75013 Medidas interiores: 12,5 cm x 6 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 12,5 cm x 6 cm x 
2 cm.

75012 Medidas interiores: 11 cm x 5 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 11 cm x 5 cm x 2 
cm.

MOD. 75004

FUNDA PORTA TELÉFONO
75020 Medidas interiores: 7cm x 15 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 7cm x 15 cm x 2 
cm.

75021 Medidas interiores: 6,5 cm x 14 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 6 cm x 14 cm x 2 
cm. 

75022 Medidas interiores: 6 cm x 12,5 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 6 cm x 12,5 cm x 
2 cm.

75023 Medidas interiores: 5 cm x 11 cm x 2 cm.

Cellular phone case. Internal meassurements: 5 cm x 11 cm x 2 
cm.

PIELCU
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Carteras

Fabricadas en piel / Leather made

75922 75924

75928 75926

75929 75927

7592375925

Estándar

Policial

09. ACCESORIOS POLICIALES / LAW ENFORCEMENT ACCESSORIES
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75921
CARTERA PORTA MULTAS 
EN CORDURA

Medidas interiores: 25 cm x 20 cm

Cordura ticket wallet. Internal 
dimensions 25 cm x 20 cm.

Porta Placas
BADGE HOLDERS

75920
Portaplacas de cordura y cuero

Universal cordura and leather ID badge holder

75919
Portaplacas de 
cuero

Leather  
ID badge holder

75918
Portaplacas de 
cuero

Leather  
ID badge holder

Llaveros

75402
Llavero de cuero

Leather key holder

75601
Llavero de cordura

Cordura Key holder

75943
Portaplacas de 
cuero

Leather 
ID badge holder

75700
Llavero de Nylon

Nylon key holder

PIELCU
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75600
Llavero de cordura

Cordura Key holder

76026-060 
Llavero de Nylon

Nylon key holder

MOD. 75701
Llavero desmontable. Medidas: 

Detachable key ring: Meassures: 

75701 - 17 cm largo

75702 - 15 cm largo
91141

Llavero extensible

Expandable keyring

75938-060
Funda TORNIQUETE

Tourniquet holster

  

MOD. 77700
RESQME

 77700   77704  77705 

A - Extraer la anilla
B - Corta cinturones de seguri-
dad
C - Pulsador de rompe cristales

A - Pull the ring
B - Seat belt cutter
C - Glass breaker button
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MOCHILAS Y BOLSAS

39127-060
39128-060

50 l. 51 x 29 x 28 cm
30 l. 42 x 20 x 25 cm

39127-020
39128-020

50 l. 51 x 29 x 28 cm
30 l. 42 x 20 x 25 cm

39127-042
39123-042

50 l. 51 x 29 x 28 cm
30 l. 42 x 20 x 25 cm

75972
Parche reflectante. Medidas: 23 cm x 10 cm.

Reflective patch. Meassures: 23 cm x 10 cm

  

75973
Parche reflectante. Medidas: 13 cm x  5 cm

Reflective patch. Meassures: 13 cm x  5 cm

  

2B34
Bolsa de Transporte

Multi-pocket Bag in Cordura

  

100% poliéster / 100% polyester

PIELCU
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16405
ATK "SPECOP" CON FUNDA
RESCATE

Hoja: 440, 8 cm. Puño Aluminio 

Blade: 440, 8 cm. Handle: Aluminium. Pouch included.

16412
ATK "OFFICER" CON FUNDA
RESCATE

Hoja: 440, 8 cm. Puño: Poliamida

Blade: 440, 8 cm. Handle: Polyamid. Pouch included.

16416
ATK "EUROPOL" CON FUNDA
RESCATE

Hoja: 440, 8 cm. Puño: Aluminio

Blade: 440, 8 cm. Handle: Aluminium. Pouch included.

CUCHILLERÍA ATK

16418
ATK "POLICE II" CON FUNDA
RESCATE

Hoja: 440, 8 cm. Puño: Poliamida

Blade: 440, 8 cm. Handle: Polyamid. Pouch included.

16444
ATK "RESCATE" CON FUNDA
RESCATE

Hoja: 440, 9 cm. Puño: G10

Blade: 440, 9 cm. Handle: G10. Pouch included.
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16407
ATK "RANGER" CON FUNDA
TÁCTICA

Hoja: 440, 8,5 cm. Puño Aluminio

Blade: 440, 8,5 cm. Handle: Aluminium. Pouch included.

16419
ATK "COMMANDO" CON FUNDA
TÁCTICA

Hoja: 440, 9 cm. Puño: G10

Blade: 440, 9 cm. Handle: G10. Pouch included.

16427
ATK "CAPITAN" CON FUNDA
TÁCTICA

Hoja: 440, 9 cm. Puño: G10

Blade: 440, 9 cm. Handle: G10. Pouch included.

16428
ATK "CAPITAN" CON FUNDA
TÁCTICA

Hoja: 440, 9 cm. Puño: G10

Blade: 440, 9 cm. Handle: G10. Pouch included.

78309-80
FUNDA CORDURA
Cordura pouch

PIELCU
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91501
RESCATE

Hoja: 4034, 9,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 4034, 9,5 cm. Handle: Aluminium.

91500
RESCATE

Hoja: 4034, 9,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 4034, 9,5 cm. Handle: Aluminium.

S&W

91517
BORDER GARD
RESCATE

Hoja: 4034, 10,5 cm. Puño: G10.

Blade: 4034, 10,5 cm. Handle: G10.

91503
POLICIAL

Hoja asistida 4034, 9,5 cm. Puño: Aluminio.

Assisted blade: 4034, 9,5 cm. Handle: Aluminium.

91502
POLICIAL

Hoja asistida 4034, 9,5 cm. Puño: Aluminio.

Assisted blade: 4034, 9,5 cm. Handle: Aluminium.
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91532
HOMELAND SECURITY
POLICIAL

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91528
EXTREME OPS
POLICIAL

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91527
EXTREME OPS
POLICIAL

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91536
POLICIAL

Hoja: 8Cr13MoV, 9 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 8Cr13MoV, 9 cm. Handle: Aluminium.

91537
POLICIAL

Hoja: 8Cr13MoV, 9 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 8Cr13MoV, 9 cm. Handle: Aluminium.

PIELCU
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91518
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91525
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91521
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91526
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7Cr13MoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91531
SPECIAL TÁCTICAL
POLICIAL

Hoja: 4034, 10,5 cm. Puño: G10.

Blade: 4034, 10,5 cm. Handle: G10.
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91524
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91523
EXTREME OPS
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 8,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 8,5 cm. Handle: Aluminium.

91534
S&W
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 6 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 6 cm. Handle: Aluminium.

91533
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 7,5 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 7,5 cm. Handle: Aluminium.

91529
EXECUTIVE
TÁCTICA

Hoja: 7CrMoV, 7 cm. Puño: Aluminio.

Blade: 7CrMoV, 7 cm. Handle: Aluminium.
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R18
LINTERNA OLIGHT R18
Linterna LED recargable. 920 lumens. 
Alcance: 300 m. IPX 7

Rechargeable LED flashlight. 920 lu-
mens. Throw: 300m.  IPX7

119 mm x 27,4 mm x 23,4 mm

127 gr

M1X
LINTERNA OLIGHT M1X 
STRIKER
Linterna LED recargable. 1000 lumens. 
Alcance: 190 m. IPX-8

Rechargeable LED flashlight. 1000 lu-
mens. Throw: 190 m.  IPX8

136 mm x 26 mm

80 gr

M20SX
LINTERNA OLIGHT M20 SX 
JAVELOT
Linterna LED recargable. 820 lumens. Al-
cance: 370 m. IPX 7

Rechargeable LED flashlight. 920 lumens. 
Throw: 370m.  IPX7

140 mm x 36 mm

124 gr

R50
LINTERNA OLIGHT R50 
SEEKER
Linterna LED recargable. 2500 lumens. 
Alcance: 297m. IPX-7

Rechargeable LED flashlight. 2500 lu-
mens. Throw: 297 m.  IPX7

133 mm x 42 mm

255 gr

72000
FUNDA CUERO PORTA 
LINTERNA

Flashlight leather holder

160 mm x 25 mm 

2AA

72001
FUNDA CUERO PORTA 
LINTERNA

Flashlight leather holder

140 mm x 36 mm

2AA
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72200
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight cordura holder

160 mm x 25 mm 

2AA

72201
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight cordura holder

160 mm x 25 mm 

2AA

MOD. 72202
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight cordura holder

72202 - 200 mm x 40 mm  - D
72203 - 200 mm x 35 mm - C

72204
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight cordura holder

160 mm x 30 mm 

Universal

72900
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight cordura holder

25 mm

2AA

MOD. 71903
FUNDA CORDURA PORTA 
LINTERNA

Flashlight Cordura holder

71903 - 40 mm - D
71904 - 35 mm - C
71900 - 25 mm - 2AA

PIELCU



MOD. 71901
FUNDA CUERO PORTA 
LINTERNA

Flashlight leather holder

71901 - 40 mm D
71902 - 35 mm C

MOD. 72400
FUNDA NYLON PORTA 
LINTERNA

Flashlight Nylon holder

72400 - 40 mm D
72401 - 35 mm C

71906
PORTALINTERNA EN CUERO

Flashlight leather holder

40 mm

C

72403
PORTALINTERNA EN 
NYLON

Flashlight Nylon holder

40 mm

C

71905
PORTALINTERNA EN 
CUERO

Flashlight leather holder

50 mm

D

72402
PORTALINTERNA EN 
NYLON

Flashlight Nylon holder

50 mm

D
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TALLA
SIZE

S 6 22 10 152

M 7 23 11 178

L 8 24 12 203

XL 9 25 13 229

XXL 10 26 14 254

XXXL 11 27 15 279

Guantes anticorte / Cut protection gloves

GUÍA DE MATERIALES/MATERIALS GUIDE

PIEL / LEATHER

Pielcu solo usa cuero de primera calidad con curtición vegetal procedente de Es-
paña e Italia que cumple con la normativa actual europea.

Pielcu only uses first quality leather using vegetable tanning, completely treated 
in Spain and Italy according the current European standards.

CORDURA / CORDURA (100% POLYAMIDE)

PIELCU utiliza Cordura original Dupont. Cordura es una colección de tecnologías 
de tejido utilizadas en una amplia gama de productos que incluyen equipaje, mo-
chilas, pantalones, ropa militar y ropa de rendimiento. Los tejidos de cordura son 
duraderos y resistentes a abrasiones, desgarros y raspaduras.

PIELCU only uses Cordura by Dupont. Cordura is a collection of fabric techno-
logies used in a wide range of products including luggage, backpacks, trousers, 
military wear and performance apparel. Cordura fabrics are durable and resistant 
to abrasions, tears and scuffs.

GUÍA DE TALLAS / SIZE GUIDE

Talla /SIZE S M L XL XXL
Máximo/ MAX. 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm

Cinturones / Belts

CARACTERÍSTICAS
GENERALES
/ GENERAL FEATURES

Negro /
Black

Negro /
Black

Verde /
Green

Marron /
Brown

Boscoso 
pixelado /

Camo

CUERO / LEATHER

CORDURA / CORDURA
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